

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

Proposição Eletrônica nº PN 12670 MOÇÃO Nº 452/2022

REGISTRA VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO INVESTIGADOR DE POLÍCIA, VALDEMIR CAMILO LACERDA JUNIOR, PELO EXCELENTE TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO NA CHEFIA DA DIG - DELEGACIA DE INVESTIGAÇÕES GERAIS DE ASSIS

CONSIDERANDO QUE TODA ATIVIDADE DESENVOLVIDA COM COMPETÊNCIA, COMPROMETIMENTO E COM PROPÓSITOS DEFINIDOS SÓ PODERIA ALCANÇAR O RESULTADO ESPERADO;

CONSIDERANDO QUE ASSIM TEM SIDO COM O INVESTIGADOR DE POLÍCIA VALDEMIR CAMILO LACERDA JUNIOR, QUE ESPELHA, COM TODA A CERTEZA, ESSA DIGNA PROFISSÃO, E QUE SEMPRE PAUTOU SUA VIDA PROFISSIONAL AO TRABALHO, COM HONESTIDADE, COMPETÊNCIA E SERIEDADE;

CONSIDERANDO TRATAR-SE DE UM PROFISSIONAL QUE TODOS APRENDERAM E ESTÃO HABITUADOS A ADMIRAR, QUE TEVE E TEM UMA TRAJETÓRIA FIRME, UM CAMINHO RETO, NORTEADO PELA PROBIDADE;

CONSIDERANDO SER ELE UM HOMEM DE CORAGEM, QUE TANTO FEZ E FAZ NO DESEMPENHO DE SUAS FUNÇÕES, TAREFA QUE EM DIVERSAS VEZES, FAZ COM QUE ABDIQUE DO TEMPO COM SUA FAMÍLIA, COM O PROPÓSITO DE DEFENDER A SOCIEDADE;

CONSIDERANDO QUE SE TRATA DE POLICIAL VOCACIONADO E ABNEGADO NO DESEMPENHO DE SUAS ATIVIDADES E UM EXEMPLO A SER SEGUIDO POR SEUS PARES, QUERO PARABENIZÁ-LO E DESEJAR-LHE MUITA PAZ, SAÚDE E FORÇA PARA PROSSEGUIR EM SUA JORNADA.

ASSIM SENDO, REQUEIRO À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO E CUMPRIDAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS SEJA INSERIDO NA ATA DE NOSSOS TRABALHOS, VOTO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO INVESTIGADOR DE POLÍCIA VALDEMIR CAMILO LACERDA JUNIOR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS QUE VEM PRESTANDO À COMUNIDADE ASSISENSE.

QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO HOMENAGEADO, AO DR. DELEGADO SECCIONAL DE POLÍCIA DE ASSIS E AO DR. DELEGADO DE POLÍCIA DIRETOR DO DEINTER 8 DE PRESIDENTE PRUDENTE, DANDO-LHES CIÊNCIA DO







Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

RECONHECIMENTO E DA JUSTA HOMENAGEM PRESTADA PELO LEGISLATIVO ASSISENSE.

SALA DAS SESSÕES, em 01 de maio de 2022.

LUIZ ANTONIO RAMÃO Vereador - PSD



ag. 2/2